
 

 

 

 

 

 

 

11%

26%

49%

14%

1) Il DS (il Preside) presta attenzione alle 
richieste.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0%

17%

65%

18%

2) I Collaboratori del Dirigente 
intervengono con tempestività per 

risolvere i problemi.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

 

 

0%

26%

55%

19%

3) Gli Insegnanti incoraggiano e 
valorizzano la partecipazione degli 

studenti.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

13%

19%

50%

18%

4) I criteri e le modalità di valutazione 
degli insegnanti sono comunicati in 

maniera chiara ed adeguata.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

 

0%

21%

58%

21%

5) Gli Insegnanti aiutano gli studenti 
a superare problemi e difficoltà

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

11%

13%

68%

8%

6) Le attività integrative (corsi di 
recupero, supporto agli 

stranieri, uscite 
didattiche,…), proposte nel …

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

 

8%

14%

67%

11%

7) Le opportunità di recupero offerte 
dalla scuola sono soddisfacenti.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

3%

16%

52%

29%

8) La Segreteria è disponibile a 
fornire le informazioni necessarie

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

8%

18%

61%

13%

9) Il servizio offerto dalla 
Segreteria, anche in termini di orario 
di sportello, è sufficiente a soddisfare 

le varie esigenze.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

13%

8%

55%

24%

10) I Collaboratori Scolastici (Bidelli) 
sono disponibili e trasmettono 
efficacemente le informazioni.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

5%

11%

68%

16%

11) I genitori collaborano per il 
raggiungimento degli obiettivi 

educativi fissati.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

8%

39%
42%

11%

12) Gli studenti sono coinvolti nelle 
scelte dell’attività scolastica (Open 

Day, Consigli di Classe,…) e sollecitati 
in vari modi a dare il proprio …

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

5%

16%

71%

8%

13) La preparazione ricevuta in 
questa scuola è soddisfacente.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

3%

18%

45%

34%

14) L’orario scolastico tiene conto 
delle esigenze di trasporto e della 

distribuzione dell’impegno didattico.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

6%

33%

44%

17%

15) Le iniziative della scuola sono 
sufficientemente divulgate e 

conseguentemente conosciute sul 
territorio.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

16%

21%

55%

8%

16) I rapporti tra compagni sono 
collaborativi e di rispetto.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

3%

30%

51%

16%

17) I locali della scuola sono 
accoglienti e puliti.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

6%

8%

58%

28%

18) La dotazione di strumenti 
didattici dei laboratori e delle officine 

è soddisfacente.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

9% 6%

63%

22%

19) L’esperienza svolta in Alternanza 
Scuola Lavoro è pertinente con 

l’indirizzo frequentato.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente


